

8/151 ✓

Sel na dnu pekla.
(Novodna pripovedka in Hamnikaj.)

Nekdaj je neki lovec celi dan lovil, a ni nič ujel. Proti večeru je prišel k njemu neki gospod in mu ^{je rekel} pravi: „Ala daj ti meni testo, kar imaš doma, boš se kojinega jelena ujel.“ ^{lovec} Gospod je mislil, saj nimam nič doma, in mu je rekel, da mu daj. Tisti dan je pa ravno ^{in gospod je rekel, da bo v sedmih letih listoval,} njegova žena doma porodila enega fantiča, kteremu je bilo Ludvik ime. ^{Tisti gospod je bil hudič.} Lovec je potem tudi kojinega vstrelil. Ko je domu prišel je videl kaj je prodat, je bil silno žalosten, in kedar mu je kreh rekal se je jokal nad njim. ^{ko se je vedno jokal, ga fantič v sedmem letu svoje starosti opravičin očemu je povedal.} Fantič je šel prosit nekoga gospoda, in gospod mu je rekel da naj se le Mariji xroči. ⁿⁱ Fantič. Prvi dan pred sedmerimi leti, je šel k nekemu kramarju, ker je v kterem je bila Marija in se je vstopil v kramarjeva njo. kmalu potem se je začelo zelo bliskati in grometi, je slišal neki glas, kteri je rekel: „Tukaj mora biti neki fant, kterega moram vreti, sedaj ga pa ni tukaj.“ Potem mu je rekla Marija rekla: „Sedaj si ne prost, se na dnu pekla pojdi k Luciferju da ti ^{je dal} bukev da izbrise.“ Sel je tudi se k nekemu pisarniku in on mu je dal neki (korobac) bič, kteri je bil sedemkrat blagoslovljen. Med potovanjem ker ga je že noč obšla, je šel v neki grad v kterem je bil silno hudobni ropar. Ropar ga je vprašal, kam da gre in fant mu je povedal. Ropar ga je prosil da naj ga vpraša, kaka postelja je notri za njega in kako bi se mogel rešiti. Po dnevu je ^{je} ropet šel seš ropet naprej in je prišel do pekla. Sel je notri in ^{je} rekel ene, mu hudiču, da naj ga pelje do njih gospodarja Luciferja. On ga pa ni hotel peljati, fant ga je začel z bičem tepsti in hudič mu je rekel: „Oh pusti me saj ti grem pokazat, ter ga je peljal do njega.“ Fant mu je rekel: „Kar hitro me izbrisi iz tvojih bukev.“ Lucifer mu je rekel: „Haj čisto, tega ti ne storim.“ Fant ga je začel tepsti, ^{pa} ga je kbril, ⁱⁿ pa mu je dal tudi pismeno. Potem ga je ^{se} vprašal za roparja, ali Lucifer mu je rekel: „Haj ti ^{je to} gre mar?“. Lopet ga je začel z bičem, pa mu ^{je} ropet hitro pokazal posteljo na p kteri bo ležal, ktera je bila ravno beljena in z belji nabita. Neki hudič se jo je slotaknil, pa mu je kar perst ^{ter} vletel in ^{pa} mu je rekel: „Tukaj na tej postelji bo ležal tisti ropar.“

^{reparirano}
Lopet ga je na odločenje prasaal. On mu je odgovoril, to tebi
ni nič mar. Bieati ga je ucail x bicem, pa mu je povedal,
da ako hoče biti resen, se mora x ^{Kotnu} bicem pustiti, da ga bode x
vsakim nohem malo odrezal, x katerimi je se veliko ljudi pok,
klal. Fant je sel naraj, ter mu je povedal za resitev. Popar
mu je rekkel, sedaj me pa ravno ti moraš se ne bolem pa
jaz tebe. Fant ga je ^{privexal} povlekal na drevce, in x vsakim nohem
ga je malo odrezal, in je noh in odrezano telo na stran vergel.
Sta kadrijim nohem je moral se po kosti potegniti. In ta,
krat je beli golobix mesa in kosti kletel. Potem tako je bil
resen. Fant pa morebiti (metoda) se tiri, se se ni umetl.

Kromec Ivan, učenec II. b.
Gymnarijskega razreda.
v Ljubljani.